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Informační povinnost správce 

Správce osobních údajů: Správcem osobních údajů, které zadáváte na portále pozemky.cz je jeho provozovatel, společnost Pozemky CZ s.r.o., IČO:28466578. Ohledně informací zpracovávaných v souvislosti se zpřístupněním nabídek Vašeho prodeje potenciálním zájemcům i v souvislosti s údaji ohledně inzerce na našich stránkách můžete kontaktovat správce na e-mailové adrese: info@pozemky.cz. 
Osobní údaje, které od vás požaduje, zpracováváme výhradně na základě jejich potřeby pro plnění našeho smluvního závazku vůči vám a z toho vyplývajících našich zákonných povinností. 


Seznam zpracovávaných osobních údajů:
[bookmark: _GoBack]Jméno a příjmení, včetně titulů, přihlašovací jméno, telefon, email, adresa.

Účel, právní důvod zpracování a doba zpracování:
Osobní údaje potřebuje pro to, abychom mohli vámi nabízené nemovitosti zobrazovat a nabízet návštěvníkům našeho portálu, zprostředkovali kontakt zájemců s vámi a mohli řádně naše služby fakturovat a účtovat.
Kontaktní údaje inzerentů udržujeme proto, abyste se dostali ke svým nabídkám a mohli je spravovat.
Údaje uchováváme pouze po dobu, kdy jsou vaše služby aktivně nabízené a kdy udržujete aktivní svůj účet na našem serveru. Poté, co se rozhodnete dále nevyužívat náš portál, jsou uchovávány pouze informace nezbytné pro doložení obchodního vztahu a plateb dle Z. č. 563/1991 Sb. (účetní doklady), o účetnictví a Z. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník (dodržení závazků ze smluv)

Splnění informační povinnosti správce:
Ke splnění informační povinnosti správce došlo v okamžiku poskytnutí mých osobních údajů při jejich zadávání do informačního systému pozemky.cz. 
Beru na vědomí, že informace o zpracování osobních údajů jsou trvale přístupné na stránkách pozemky.cz.  

Prohlášení správce a doba zpracování:
Správce prohlašuje, že bude shromažďovat osobní údaje v rozsahu nezbytném pro naplnění stanoveného účelu a zpracovávat je pouze v souladu s účelem, k němuž byly shromážděny. Zaměstnanci správce nebo jiné osoby (subzpracovatelé), které zpracovávají osobní údaje na základě smlouvy se správcem, jsou povinny zachovávat mlčenlivost o osobních údajích, a to i po skončení pracovního poměru nebo prací. Zpracovávané osobní údaje nepředávám jiným subjektům s výjimkou případů, kdy jsme povinni to učinit orgánům státní správy pro plnění povinností vyplývajících z právních předpisů. 

Práva subjektu údajů:
Máte za sebe právo:
· požádat o informace, které o vás zpracováváme, 
· požadovat odstranění informací, pokud se domníváte, že nemáme důvod pro jejich zpracování,
· požadovat aktualizaci informací, pokud jsou neplatné nebo zastaralé,
· požadovat, aby nebyly údaje zpracovávány do doby, než bude vyřešena oprávněnost námitek,
· vyžádat si podrobnější popis práv a způsobu zpracování požadavků ohledně ochrany osobních údajů
Na vyřešení všech vašich požadavků máme termín 30 kalendářních dní, ale budeme se snažit pracovat rychleji. Vzhledem k tomu, že jsme povinni osobní údaje chránit, musíme si při každé žádosti být jisti, že jednáte skutečně za sebe. Bude proto nutné, abychom u každé žádosti prověřili, že ji skutečně podáváte vy ověřením vaší totožnosti na základě informací, kterými jsme schopni ji ověřit.

Dále připomínáme, že pokud nejste spokojeni s tím, jak osobní údaje zpracováváme nebo řešíme vaše požadavky ohledně práce s osobními údaji, máte právo podat stížnost na dozorový orgán dohlížející na ochranu osobních údajů. 
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